

督查“下饭菜” 规范食品添加剂使用

临淄区市场监管局全覆盖检查酱腌菜生产企业和蔬菜制品小作坊

记者 李鸿斐

通讯员 曹诗雅 报道

晨报淄博6月11日讯 随着夏季来临,采用不同腌渍工艺制作而成的各种“酱腌菜”因其咸香脆嫩的口感、食用周期较长“存得住”成为不少市民喜欢的“下饭菜”。然而,由于酱腌菜的制作多使用高盐、高糖等高渗条件,抑制蔬菜的代谢和腐败微生物的生长,防止其腐烂、变质等,存在一定的食品安全风险。近日,临淄区市场监管局开展酱腌菜相关产品监督检查,集中对辖区内4家酱腌菜生产企业和2家蔬菜制品小作坊进行全覆盖检查,保障市民“入口”安全度夏。

结合年度日常监督检查计划,临淄区市场监管局对这4家酱腌菜生产企业和2家蔬菜制品小作坊,重点检查了在用原辅料、投料记录、投料过程控制、产品检验等内容,排查风险隐患,规范食品添加剂使用行为。

为了督促食品生产者落实主体责任,区市场监管局要求要加强从业人员培训,配料人员熟知相关标准中规定的酱腌菜产品可用食品添加剂种类及其限量,并准确计算称量;对配料计量器具,尤其是食品添加剂计量器具要定期校准,避免称量误差;对使用复配食品添加剂和复合配料的,要在考虑带入量前提下,计算确定

产品配方;建立食品安全追溯体系,如实记录并保存进货查验、投料加工、出厂检验、食品销售等信息,保证产品可追溯;食品生产企业应定期对产品进行全项检验,检验项目包括企业明示执行标准中的项目以及引用的相关食品安全标准中项目,确保出厂产品质量合格。

区市场监管局还要求企业和小作坊相关负责人要密切关注各级食品抽检信息,及时梳理不合格信息并分析排查原因,加强对食品添加剂超标风险较高的其他产品品种的监督检查,及时跟踪,逐步规范食品添加剂使用行为,防范化解食品安全风险。

为啥收到两份电费账单? 临淄供电中心:改为按自然月抄表



员工向客户进行电费账单解释宣传。

文/图 记者 李鸿斐

通讯员 赵洪臣

晨报淄博6月11日讯 “你好,我收到了两份5月份电费账单,请问以哪一个为准?”6月10日,市民王女士来到国网淄博供电公司临淄供电中心营业厅,专门咨询双电费账单事项,营业厅员工吴爱丽热心接待并了解释。

自5月起,国网山东电力开展按自然月抄表调整工作,将所有客户抄表时间调整为次月1日0时。市民5月份收到的两份账单,分别对应4月1日至30日电

量,5月1日至31日电量,客户用电量 and 电费均未发生改变,只是把调整前的“6月电费账单”改为“5月电费账单”。对于高压电使用客户也是如此,5月调整期间,将产生两种情况:15日之前抄表的客户,将收到两份电费账单,16日及以后开始抄表的客户,收到一份电费账单。

临淄供电中心相关负责人表示,按自然月抄表,更符合人们的生活习惯,给居民及企业客户提供便利的同时,也有助于政府开展工作,推进电力市场化改革。

让数据多跑路 让百姓少跑腿 行政审批“开进”银行

记者 张吉宝

通讯员 路刚 王洪欣 报道

晨报淄博6月11日讯 6月10日,临淄农商银行“智慧政务大厅”正式启用,这是临淄首家可以办理政务服务业务的银行,办理业务包括商事登记服务、综合政务服务、个人征信查询、不动产登记等102项高频政务服务事项。这是继5月份临淄区新政务服务中心启用以后,全区第一个综合性政务服务自助办理分中心,也是全省首家金融系统“智慧政务大厅”。

在临淄农商行营业大厅设有多款自助办理设备。通过商事登记服务,市民仅凭身份证即可自助完成营业执照的注册、打印;通过综合政务服务,可以查询职工居民社保、住房公积金信息、产籍档案证明;在个人征信查询机前,只要放置个人身份证,1分钟左右就能办好个人征信查询;在人社自助服务机前,社保卡1分钟快速制卡、挂失补卡、重置密码等功能也能迅速办理。临淄区行政审

批服务局局长曹仁义表示,百项政务服务进网点暨临淄农商银行“智慧政务大厅”启用是全区改革攻坚,实施“一号改革工程”对标深圳优化营商环境的创新举措。

临淄农商银行党委书记、董事长刘珂表示,本次“政务服务进网点”,是政银互通、互利合作的重大创新,也是落实“让数据多跑路、让百姓少跑腿”的重要举措,更是临淄农商银行“以客户为中心”服务理念的一贯践行。将102项高频政务服务事项接入营业网点,可以充分发挥农商行点多面广的渠道优势,有效扩大政务服务半径,推动服务下沉,实现“就近办”,解决企业群众办事最后一米。

除推出上述便民措施以外,临淄农商银行还把支持实体经济恢复发展放到更加突出的位置,通过创新完善金融支持方式,助力小微企业复工复产,满足城乡居民生产生活需要。截至目前,累计新发放各项贷款10.88亿元,为区域经济发展和产业扶持作出了贡献。



执法人员对药品零售企业进行分级指导。

临淄推进药品零售企业分级管理 覆盖全区270家药品零售企业

文/图 记者 李鸿斐

通讯员 曹诗雅

晨报淄博6月11日讯 在日常监管中,药品零售企业分为ABCD4个风险等级,分别对应守信、基本守信、失信、严重失信四级,消费者可以通过4个等级了解药品零售企业的质量管理状况。为全面做好药品零售企业分级管理工作,提高药品安全风险控制水平,临淄区市场监管局采取多项措施,积极推行零售企业分级管理工作。目前,全区270家药品零售企业做到全覆盖。

根据省、市局关于药品零售

企业实施分级分类管理的通知要求,区市场监管局研究制定了《关于临淄区药品零售企业实施分级分类管理有关事项的通知》,明确分级管理的类别、评定时间、评定程序、监督检查频次、评定原则和评定标准等内容,科学分级管理。通过开展工作部署、培训、利用药品经营监管信息平台等多种途径,广泛宣传发动药品零售企业分级管理工作,让全区零售药品企业知晓分级管理的时间段、评价标准,评价方式,结合自身情况进行有效整改,有利于分级管理工作的推进。

在日常监管中,监管人员还对药品零售企业进行分级指导,让其注重经营管理和服务质量上的转变,从而达到分级管理评定标准,保障分级评定工作顺利。同时,严格程序、标准、时限等要求落实监督职责,进行分级评定,对有问题需要整改的解决到位;对需要解疑答惑的,做到及时快速高效服务。区市场监管局相关负责人表示,年底将通过网站向社会公布零售药店分级评定复核评级结果,强化社会监督和群众反馈,有效提升群众知晓度。

独家代理临淄地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 18653331761 地址: 临淄区管仲路187号院内原闻韶街道办2楼218室